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A Magyar Vöröskereszt Komárom-Esztergom Megyei Szervezete, minden évben, más
városban tartja az Egészségnevelési Hónap nyitórendezvényét. Ebben az évben november
8-án Oroszlány város volt a házigazdája rendezvényünknek.

  

Színes programmal várta Nagy Péterné területi vezető a megye, különböző városaiból érkező
kollegákat, önkénteseket, vezetőségi tagokat, meghívottakat.

  

A program 14.00 órakor kezdődött a városi Művelődési Központban. A rendezvényt Dr. Brunner
Róza, az Oroszlány Városi Vöröskereszt elnöke vezette le, elsőként felkérte Balogh Lászlónét,
a KEM-i Vöröskereszt elnökét megnyitójának elmondására, majd Dr. Varju János, Szakorvosi
Rendelőintézet igazgatójának a Humán papilloma méhnyakrák összefüggése és a
nőgyógyászati daganatok című előadására invitálta a résztvevőket. Következő előadó Sipos
Andrásné közegészségügyi és járványögyi felügyelő volt, aki Az életmód szerepe a betegségek
megelőzésében címmel tartott előadást.

  

Takács Károly Oroszlány város polgármestere is megtisztelte rendezvényünket, köszöntötte a
résztvevőket.

  

A rendezvény ideje alatt számos programon részt vehettek a vendégek, melyek a következők
voltak:  hallásvizsgálat, Schi-cu masszázs, vérnyomás-, vércukor-, testzsír-, testsúlymérés, lelki
segítés, Genetikailag örökölt életenergia mérés TIENS készülékkel és módszerrel, Reiki –
kapcsolatteremtő-gyógyítás, Bach virágterápia, látásellenőrzés, szürkehályog szűrés.

  

A vendégeket egészséges ételekkel és gyümölcsökkel terített asztalhoz invitálták az
önkéntesek.

  

A rendezvény szervezésében és lebonyolításában segítséget kaptunk a városi Művelődési
Központ és Könyvtártól, az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat munkatársaitól,
illetve a Szakorvosi Rendelőintézet munkatársaitól. Segítségük nélkül nem tudtunk volna, ilyen
színvonalas rendezvényt lebonyolítani. Köszönet érte.
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CZT.

  

„Az egészség nem minden, de az egészség nélkül minden semmi.”
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